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Croton Zanzibar

LUZ

TEMPERATURA

RIEGO

HUMEDAD

El crotón es bastante exigente en cuando a nivel de luminosidad. Debe colocarse 
cerca de una ventana evitando la incidencia de sol directo, que podría quemar y 
dañar los característicos matices coloristas de sus hojas.

Es importante que no se produzcan cambios briscos de temperatura. La clave 
del exito recide en una temperatura uniforme. Tenga cuidado con las corrientes 
de aire. Los crotones son sensibles al frio, raramente sobreviven al ser 
mantenidos en el exterior en inviernos con temperaturas bajas

Los riegos deben ser regulares, aumentándolos durante el periodo de 
crecimiento pero evitaremos encharcar las raíces. La sequedad de la la tierra 
puede derivar en la pérdida parcial de las hojas.

Necesita mucha humedad ambiental.En verano, pulverizar diariamente pero no 
bajo el sol que podría originar quemaduras por el "efecto lupa". 

TRANSPLANTE
Trasplanta cada año, en primavera, a una maceta un poco más grande. Echa en 
el fondo de la maceta grava, piedrecitas, trozos de cerámica, etc. para que 
drene bien y no se estanque el agua de riego.

TIERRA   Mezcla de turba y tierra abonada para que quede esponjosa.

El crotón es una de las plantas de 
interior que posee la mayor gama 
de colores vivos en sus hojas. 

Estas son duras y poseen 
nervaduras con coloraciones muy 

atractivas que van desde el 
amarillo y el anaranjado hasta los 

tonos rojizos. Hay numerosas 
variedades, cada una de ellas con 

hojas de diferentes formas y 
colores. Puede alcanzar 90 cm de 

altura, y gracias a su porte 
erguido y a la singular forma y 
color de sus hojas es una planta 

de interior con mucha fuerza 
visual y protagonismo 

indiscutible.
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